



حضرت امام جعفر صادق علیه السلام:
یاران حضرت قائم علیه السلام طوری یکدیگر را ملاقات می کنند که گویی از یک پدر ومادر به دنیا آمده اند و صبح از خانه بیرون آمده، پراکنده شده اند، و شبانگاه همه به خانه آمده و با یکدیگر گرد آمده اند.

روزگار رهایی ص ۴۸۴

اعمال توصیه شده:
زیارت روز شنبه

روزنامه اخبار ایران
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی
سوابق: مدیر مسئول: سعید محمد صفیری
نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، پلاک ۸
قائم مقام فرهنگی، خیابان شهید میرزا حسینی، پلاک ۸
تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۰۰۳۰۰-۸۸۷۰۰۳۰۰
نیوترافی و چاپ: زینون نثار
www.abrarnews.com

ابرار

شنبه ۳۱ فروردین ۱۳۸۷ - ۱۲ ربیع الفانی ۱۴۲۹ - ۱۹ آوریل ۲۰۰۸ - شماره ۵۵۷۶

البرادعی: پیشرفت ایران در غنی سازی کند بوده است

مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت: پیشرفت ایران در توسعه غنی سازی اورانیوم کند بوده و سانتریفیوژهایی که اخیراً به مجتمع تولید سوخت هسته اش اضافه شده از نوع مدل قدیمی تر بوده است. به گزارش خبرگزاری رویتر، محمدالبرادعی، مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی پس از گفتگو با فرانک والتر اشتاین مایر، وزیر امور خارجه آلمان در برلین گفت: ایران بین ۳۳۰۰ و ۳۴۰۰ سانتریفیوژ از مدل پی-یک مربوط به دهه ۱۹۷۰ دارد که مشغول به کار در نیروگاه نظنر است. وی گفت: پیشرفت در نیروگاه نظنر تاکنون چندان سریع نبوده است. من فکر می کنم آن‌ها در گذشته ۳۰۰۰ سانتریفیوژ داشتند و فکر می کنم اکنون حدود ۳۳۰۰ یا ۳۴۰۰ سانتریفیوژ داشته باشند.

ساعات شرعی به افق تهران

| | |
|------------------|-------|
| اذان ظهر: | ۱۳/۰۳ |
| غروب آفتاب: | ۱۹/۴۱ |
| اذان مغرب: | ۲۰/۰۰ |
| اذان صبح فردا: | ۰۲/۵۵ |
| طلوع آفتاب فردا: | ۰۶/۲۵ |

براون:

تحریم‌ها علیه ایران را در چند هفته آینده تشدید می کنیم



سران کشورهای آمریکا و انگلیس بر ایجاد جبهه ای متحد برای متوقف کردن برنامه هسته ای ایران از طریق اعمال تحریم های احتمالی بیشتر علیه تهران تأکید کردند. به گزارش خبرگزاری رویتر جورج بوش، رئیس جمهور آمریکا پنجشنبه در یک کنفرانس خبری مشترک با گوردون براون، نخست وزیر انگلیس با منعم کردن ایران به تلاش برای دستیابی به تسلیحات هسته ای گفت: موضع ما کاملاً آشکار است و ما قصد داریم به همراه سایر کشورها تلاش کنیم تا با صراحت به دولت ایران نشان دهیم که آنها نباید به توانایی تولید تسلیحات هسته ای دست یابند. بوش در ادامه ادعاهای خود مدعی شد: خیلی ساده لوحانه است که فکر کنند ایران نمی تواند توانایی های غنی سازی اورانیوم را از تولید انرژی به تولید بمب اتمی تبدیل کند. وی که دلشش بارها از پایبندی به قوانین آژانس سر باز زده است مدعی شد: اگر آنها چگونگی غنی سازی را یاد بگیرند این دانشی است که می تواند برای تولید یک سلاح هسته ای مورد استفاده قرار بگیرد. رئیس جمهور آمریکا با رد این که فعالیت های هسته ای ایران تنها با هدف صلح آمیز تولید انرژی هسته ای است در جوسازی علیه فعالیت صلح آمیز کشورمان گفت: اگر این طور است چرا آنها یک برنامه پنهانی داشته اند؟ بوش در ادامه ایران را در این

آنها غنی سازی را یاد بگیرند و بعد فرض کنیم آن برنامه و دانش نمی تواند به یک برنامه نظامی تبدیل شود، ساده لوحانه است. بوش با تهدید خواندن ایران گفت: اکنون زمان آن فرا رسیده است که با این تهدید روبرو شویم. من فکر می کنم می توانیم این مسأله را از طریق دیپلماتیک حل کنیم. به گزارش خبرگزاری فرانسه، نخست وزیر انگلیس نیز خواستار تشدید تحریم های اروپایی علیه ایران شد. براون گفت: با سران سایر کشورهای اروپایی درباره چگونگی گسترش تحریم ها علیه ایران و اطمینان از این که تحریم های کنونی به درستی اعمال می شوند صحبت کرده است. وی افزود: در چند هفته آینده ما می خواهیم تحریم ها را گسترش دهیم تا شامل سرمایه گذاری در بخش گاز طبیعی مایع نیز شود، من فکر می کنم این پیام دیگری را به دولت ایران می فرستد مبنی بر این که آنچه در حال وقوع است قابل پذیرش نیست. به گزارش رویتر، نخست وزیر انگلیس گفت: ایران همچنان به عدم پیروی از اراده جامعه بین المللی ادامه می دهد و ما در زمینه لزوم تشدید تحریم ها به توافق رسیده ایم، من از این که می گویم تحریم ها را در جاهایی که امکانش وجود دارد تشدید می کنیم معذرت خواهی نمی کنم.

کوتاه از جهان

تاکید کارتر بر مشروعیت حماس
رئیس جمهور سابق آمریکا در جریان سفرش به مصر با هیاتی از حماس و نیز رئیس جمهور مصر دیدار کرد. به گزارش شبکه الجزیره، منابع خبری اعلام کردند: کارتر پنجشنبه با اعضای حماس یعنی محمود الزهاری از رهبران حماس و نیز سعید صیام وزیر داخلی دولت قانونی فلسطین در میان تأیید امنیتی شدید دیدار کرد. الزهاری اظهار داشت: کارتر توانست بسیاری از موانعی را که برخی تلاش کردند بر سر راه دیدار وی با اعضای حماس ایجاد کنند از میان ببرد. الزهاری خاطرنشان کرد: جیمی کارتر بر مشروعیت حماس تأکید کرده و به رغم این که این مسأله را صراحتاً نگفته اما جنبش حماس را یک جنبش آزادی خواه ملی می داند.

مالکی: القاعده در عراق منزوی است
یک عامل انتحاری پنجشنبه با منفجر کردن خود در میان جمع عزاداران در شمال عراق ۴۹ نفر را به کام مرگ فرستاد. در این حمله بیش از ۵۰ نفر نیز زخمی شدند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، عبدالله جاسم، از افسران پلیس عراق گفت: این عامل انتحاری با منفجر کردن کمریند انتحاری اش در میان جمع عزاداران در دهکده ابومحمد، واقع در ۱۲۰ کیلومتری جنوب کرکوک ۴۹ نفر را کشت و بیش از ۵۰ نفر دیگر را زخمی کرد. این عملیات انتحاری در حالی رخ داده است که نوری مالکی، نخست وزیر عراق اعلام کرد: القاعده در عراق منزوی شده است. وی خطاب به کمیته امور خارجی پارلمان اروپایی هنگام دیدارش از بروکسل گفت: ما مصمم به شکست تروریسم هستیم. ما اطمینان داریم که به پیروزی قطعی بر القاعده و متحدانش نزدیک شده ایم.

تعهد تایلند به لغو حکومت نظامی
سمک سانداناراج، نخست وزیر تایلند متعهد شد، حکومت نظامی را که به دنبال کودتای ۲۰۰۶ در اکثر نقاط این کشور وضع شده، لغو خواهد کرد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، سمک سانداناراج که حزب قدرت خلقی وی رابطه نزدیکی با تاکسین شیناواترا، نخست وزیر مخلوق تایلند دارد، اظهار داشت: دیگر نیازی به این محدودیت ها وجود ندارد. وی در جمع خبرنگاران گفت: در جلسه شورای امنیت ملی کشور توافق شد که در ۱۷۹ منطقه از ۳۱ استان حکومت نظامی لغو شود اما در سه استان جنوبی به نام های پاتانی و نارائوت که همچنان درگیر آشوب های جدایی طلبان است حکومت نظامی ادامه خواهد یافت.

روزنامه های جهان

- لبنان**
- **المستقبل**
- گروه ۱۴ مارس به گشودن فوری درهای مجلس نمایندگان لبنان فرا خواند
- جمهوری آذربایجان**
- **اکسپرس**
- رئیس جمهوری ارمنستان: جمهوری آذربایجان قره باغ را برای همیشه از دست داده است
- **نویه ورمیا**
- ترکیه از شرکت در سپر موشکی آمریکا در اروپا خودداری کرد
- عراق در مرحله اول متعهد به صدور ۵ میلیارد متر مکعب گاز به اروپا شد
- **اخر**
- کوزوو سرویس های امنیتی تشکیل می دهد
- کویت**
- **الانباء**
- اسرائیل به حال آماده باش درآمد و اولمرت حماس را تهدید کرد
- **الرای**
- اولمرت: ایران به کشور اتمی تبدیل نخواهد شد و دمشق و تل آویو پیام های سری مبادله می کنند
- قضای خاطرنشان کرد: جنگ سرد پایان نیافته و پوتین نیز خواهان اصلاح سازمان ملل شد
- اوپاما و هیلاری کلیتون به دفاع از اسرائیل متعهد شدند
- **القیس**
- روسیه، بدهی های لیبی را در قبال قراردادهای نظامی و غیر نظامی لغو کرد
- **الوطن**
- کشته شدن ۴۹ نفر بر اثر انفجار انتحاری در کرکوک

کلینتون: اوپاما می تواند در انتخابات پیروز شود



هیلاری کلینتون، نامزد دموکرات انتخابات ریاست جمهوری آمریکا قاطعانه اعلام کرد: باراک اوپاما قادر است در انتخابات ریاست جمهوری پاییز امسال به پیروزی برسد. به گزارش آسوشیتدپرس، در مناظره دوناومزد حزب دموکرات که تنها شش روز پیش از انتخابات مقدماتی ایالت پنسیلوانیا بیانگر پشتیبانی هیلاری کلینتون با اختلاف اندکی از اوپاما است. در این حال، نظرسنجی جدیدی که در سطح ملی انجام شده است، بیانگر حمایت ۵۱ درصد پاسخ دهندگان از اوپاما است. تاکنون انتخابات مقدماتی حزبی در ۴۲ ایالت آمریکا برگزار شده است و اوپاما از نظر تعداد ایالت های که در آنها به پیروزی رسیده، سهم به دست آورده در هیات های نمایندگی اعزامی ایالت ها به گردهمایی ملی حزب دموکرات و این نمایندگان که از او حمایت کرده اند، از کلیتون جلوتر است. گردهمایی ملی حزب دموکرات در اواخر ماه اوت برگزار می شود و نمایندگی اعزامی ایالت ها و این نمایندگان انحصاری ویژه در آن نامزد ریاست جمهوری این حزب را انتخاب می کنند.

پیروزی در پنسیلوانیا با ۱۵۸ نماینده با حق رای در انتخابات مقدماتی، برای کلیتون که در نظرسنجی ها از رقیبش پیشی گرفته بسیار حیاتی است زیرا امیدوار است پیروزی قاطعانه در این ایالت وی را در پیروزی در سایر ایالت های باقیمانده کمک کند.

زمنه غیر قابل اعتماد خوانده و مدعی شد: حتی اگر فعالیت های هسته ای ایران در حال حاضر تنها مربوط به انرژی باشد می تواند بعدها تغییر کند. وی مدعی شد: به عقیده من این که بگویم خب بگذاریم

سهم به دست آورده در هیات های نمایندگی اعزامی ایالت ها به گردهمایی ملی حزب دموکرات و این نمایندگان که از او حمایت کرده اند، از کلیتون جلوتر است. گردهمایی ملی حزب دموکرات در اواخر ماه اوت برگزار می شود و نمایندگی اعزامی ایالت ها و این نمایندگان انحصاری ویژه در آن نامزد ریاست جمهوری این حزب را انتخاب می کنند.

شرکت طراحی مهندسی و تامین قطعات و مواد شیمیایی صنایع پتروشیمی (اسپک) با اهداف حمایت از ساخت داخل و ارتقاء کیفیت در امر تولید، در نظر دارد خدمات بازرسی فنی مورد نیاز خود برای پروژه های جاری (مکانیک، برق و ابزار دقیق و شیمیایی) را به شرکت های بازرسی توانمند داخلی که دارای سوابق و تجارب مفید اجرایی در صنایع پتروشیمی می باشند، را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

محل دریافت اسناد مناقصه، تهران- بزرگراه آفریقا - نیش خیابان نهم گاندی- شماره ۲۱- ساختمان شرکت بازرگانی پتروشیمی ایران- طبقه ۶- شرکت اسپک (با در دست داشتن معرفی نامه رسمی)

۱- زمان دریافت اسناد مناقصه، در ساعت های اداری از مورخ ۸۷/۰۲/۰۴ تا مورخ ۸۷/۰۲/۱۰ می باشد. ضمناً آخرین مهلت تحویل پیشنهادات ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخ ۸۷/۰۲/۲۱ می باشد.

۲- محل تحویل پیشنهادات، دبیرخانه کمیسیون مناقصات شرکت اسپک

۳- زمان گشایش پیشنهادات واصله، راس ساعت ۱۱:۰۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۸۷/۰۲/۲۳ در محل دفتر کمیسیون مناقصات شرکت اسپک می باشد.

۴- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۶.۵۰۰.۰۰۰ ریال (شش میلیون و پانصد هزار ریال) می باشد که مناقصه گر باید آن را بصورت ضمانتنامه بانکی / واریز وجه به حساب شماره ۰۳۰۶۰۵۳۵۲۳ نزد بانک تجارت شعبه اکو تهیه و تسلیم نماید. به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۵- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه آمده است.

۶- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مقرر در فراخوان واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۷- ارائه فیش واریزی به مبلغ ۱۰۰.۰۰۰ ریال به حساب جاری بانک تجارت شعبه اکو به شماره حساب ۰۳۰۶۰۵۳۵۲۳ در وجه شرکت اسپک به عنوان هزینه خرید اسناد مناقصه. لازم به ذکر است وجه خرید اسناد تحت هیچ عنوانی مسترد نخواهد شد.

۸- هزینه دو نوبت درج آگهی در روزنامه به عهده برنده یا برندگان مناقصه می باشد. ضمناً متقاضیان میتوانند متن آگهی فوق را در سایت www.spec.ir مشاهده نمایند.

روابط عمومی اسپک

بشار اسد: مخالف مذاکره مخفیانه با اسرائیل هستیم

رئیس جمهور سوریه، آمریکا را عامل عدم حل بحران سیاسی لبنان و تداوم مشکلات در این کشور دانست. به گزارش روزنامه الشرق الاوسط - چاپ لندن- بشار اسد، رئیس جمهور سوریه طی سخنانی در یک کنفرانس در دمشق، در خصوص برخی تحولات برجسته جهان عرب از جمله بحران لبنان، اوضاع اراضی فلسطینی، تحولات عراق و اعمال فشارهای اروپا و آمریکا علیه دمشق، جهت اخراج رهبران فلسطینی از سوریه بحث و گفتگو کرد. وی با اشاره به اوضاع لبنان اظهار داشت: سوریه به رغم اتهامات و توهم های حزب حاکم لبنان با دعوت از فواد سنیوره، نخست وزیر این کشور جهت مشارکت در نشست سران اتحادیه عرب در دمشق، حسن نیت خود را به اثبات رساند اما معتمدیم که آمریکا از اوضاع پر تنش حاکم بر لبنان راضی است و نمی خواهد که بحران این کشور حل و فصل شود. رئیس جمهور سوریه با اشاره به روابط کشورش با رژیم صهیونیستی گفت: ما هر گونه جنگ احتمالی اسرائیل را علیه سوریه بعید نمی دانیم و به خوبی می دانیم که دولت آمریکا خواهان این جنگ است لذا خود را برای وضعیت بدتر نیز آماده کرده ایم و همواره برای هر گونه

تجدید فراخوان مناقصه عمومی

موضوع: درج آگهی تجدید فراخوان ۴۴۵۹۰/ت ک م ع/ ۱۴۴

الف، مناقصه گزار، شرکت پالایش نفت تهران

ب، موضوع مناقصه:

| ردیف | شماره مناقصه | موضوع مناقصه | مبلغ ضمانتنامه |
|------|--------------------|-------------------------------|-----------------|
| ۲ | ۴۴۵۹۰/ت ک م ع/ ۱۴۴ | عدد قطعات بدکی موتورهای اکتان | ۱۳.۱۰۰.۰۰۰ ریال |

ج) ارائه گواهی صلاحیت از سازمان مدیریت و برنامه ریزی الزامی می باشد.

د) این شرکت در نظر دارد کالای مشروحه فوق را از طریق پسرگزاری مناقصه عمومی از شرکت ها/ تامین کنندگان واجد شرایط تامین نماید، لذا از تمامی شرکتها/ تامین کنندگانی که مایل به شرکت در مناقصه فوق می باشند دعوت می شود پس از مراجعه به سایت WWW.TEHRANREFINERY.IR نسبت به تکمیل مدارک و اسناد مورد نیاز اقدام نموده و تقاضای کتبی خود را حداکثر ده روز پس از درج آگهی نوبت دوم به نشانی، تهران- ابتدای جاده قدیم قم- شرکت پالایش نفت تهران- دفتر تدارکات و امور کالا ارسال / تسلیم نمایند. و همچنین شرکتها می توانند نسبت به تکمیل مدارک و اسناد از طریق پست الکترونیکی E.MAIL:TENDERDEPT@TEHRANREFINERY.IR اقدام نمایند.

بدیهی است ارائه مدارک و سوابق مذکور هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد، ضمناً آگهی فوق در شبکه اطلاع رسانی نفت و انرژی به نشانی WWW.SHANA.IR درج می گردد.

ه) همچنین در صورت عدم ارائه مدارک درخواستی به تقاضای شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.

روابط عمومی شرکت پالایش نفت تهران